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Опис курсу 

Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: «Аудит 

оподаткування підприємств», «Управлінська діагностика», «Судово-бухгалтерська експертиза», 

«Стратегічне управління». 

Мета курсу – Метою вивчення дисципліни «Податкова політика» є надання студентам знань з 

організації та функціонування податкової системи в межах податкової політики держави. Формування 

правильного розуміння закономірностей у сфері податкових відносин держави та розкриття способів 

використання цих закономірностей у практиці податкової роботи, висвітлення ролі і значення 

податкової політики в процесі економічного розвитку, навчити вільно орієнтуватись у відповідному 

законодавстві та застосовувати отримані знання на практиці. 

Завдання курсу – дисципліна “Податкова політика” спрямована на створення належних умов 

для особистого розвитку й самореалізації студентів на основі отриманих теоретичних знань і 

практичних навичок щодо обґрунтування пропозицій вдосконалення процесів податкового 

регулювання, організації ефективної податкової роботи, забезпечення дієвої податкової практики, які, в 

свою чергу, стосуються аналізу наявної державної політики в сфері фіскального адміністрування, 

оцінювання результатів її реалізації як на загальнонаціональному, так і локальному рівнях, й перспектив 

формування загальнодержавної податкової стратегії у контексті відтворення економічного зростання, 

покращення якості життя громадян, а також забезпечення фіскальної безпеки держави. Дисципліна 

орієнтує на пошук взаємозв’язків та взаємозалежностей між механізмами ухвалення рішень та їх 

наслідками в реалізованих податкових політиках. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 

знати: інституційне забезпечення формування та реалізації податкової політики, історичні 

передумови виникнення податків та концепції оподаткування; економічну природу податків, їх склад та 

класифікацію; функції податків; принципи побудови податкової системи України; задачі та структуру 

податкових органів; порядок нарахування та сплати податків і обов’язкових зборів та платежів до 

бюджету та державних цільових фондів, що здійснюються, як фізичними, так і юридичними особами; 

принципи оподаткування зовнішньоекономічної діяльності; форми відповідальності платників податку 

за порушення податкового законодавства. 

вміти: правильно розуміти закономірності у сфері податкових відносин держави та розкривати 

способи використання цих закономірностей у практиці податкової роботи, визначати базу 

оподаткування, розмір податків та строки їх сплати до бюджетів усіх рівнів; виконувати розрахунки, 

пов’язані з визначенням і нарахуванням податків; аналізувати зміни податкового законодавства та 

визначати їх вплив на результати діяльності суб’єктів підприємницької діяльності; визначати розмір 

штрафних санкцій за порушення податкового законодавства; оскаржувати дії податкових органів; 

розбиратися у функціонуванні податкових систем країн світу. 

Компетентності – Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під 

час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 

невизначеністю умов. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 
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Результати навчання - Вивчення дисципліни дозволяє розуміти суть соціальної та економічної 

природи податкової політики, вміти визначати основні пріоритети реалізації податкової політики у 

контексті наявної соціально-економічної ситуації у державі. Знати податкову термінологію, вміти 

пояснювати базові концепції оподаткування, на основі класичних теорій оподаткування. Ознайомитись 

з правовим забезпеченням реалізації податкової політики. Розуміти механізми її дії та впливу на 

функціонування суб'єктів оподаткування. Аналізувати взаємозв’язки між якістю фіскальних інститутів 

та соціально-економічним розвитком держави. Здійснювати аналіз оподаткування у сфері наявної 

соціально-економічної ситуації з врахуванням можливих ризиків та оцінювати податкові тенденції 

залежно від фази соціально-економічного циклу. Проводити аналіз податкових процесів та 

особливостей функціонування суб’єктів оподаткування за їх впливу, досліджувати ефективність 

сучасної податкової політики держави. Визначати пріоритетні напрями податкові роботи, формувати 

завдання та знаходити позитивні шляхи їх вирішення, забезпечувати дієві механізми податкового 

планування та прогнозування. Вміти аналізувати тенденції оподаткування доходів та прибутків 

відповідно до чинних умов оподаткування, давати оцінку цим процесам стосовно платників податків та 

очікуваних отриманих бюджету. Аналізувати механізми оподаткування процесів споживання 

відповідно до чинної соціально-економічної ситуації у державі, використовувати інструменти 

податкового регулювання з метою стабілізації та удосконалення економічної системи. Здатність 

формувати та оцінювати дієвість аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування 

управлінських рішень у щодо реалізації місцевого оподаткування. Здатність визначати та вирішувати 

проблемні аспекти функціонування податкової політики у короткостроковій та довгостроковій 

перспективі відповідно о трансформацій сучасної господарської системи держави. Аналізувати 

податкове законодавство зарубіжних країн, формувати міжнародні фіскальні відносини на засадах 

пріоритетності національної економіки. Формувати стратегічні плани та визначати пріоритетні завдання 

щодо формування, реалізації та реформування національної податкової політики у контексті 

вітчизняного та міжнародного податкового права. 

Структура курсу 

Тема 1. Соціально-економічний зміст податкової політики 

Тема 2. Наукова парадигма податкової політики 

Тема 3. Інституційне забезпечення формування та реалізації податкової політики 

Тема 4. Напрямки і форми реалізації податкової політики 

Тема 5. Прагматика оподаткування та податкового регулювання в контексті ефективної податкової 

політики 

Тема 6. Організація податкової роботи та адміністрування податків 

Тема 7. Тенденції розвитку оподаткування доходів та прибутків 

Тема 8. Оподаткування процесів споживання та його розвиток 

Тема 9. Місцеве оподаткування та перспективи його реформування 

Тема 10. Проблемні аспекти функціонування податкової політики 

Тема 11. Перспективи уніфікації податкової політики в контексті глобалізаційних процесів 

Тема 12. Стратегія податкового реформування і трансформація податкової політики 

Тема 13. Реформування податкової системи. 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку 

таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу. 

Студент зобов'язаний відвідувати заняття всіх видів відповідно до встановленого розкладу, не 

запізнюватися, мати відповідний зовнішній вигляд. У разі відсутності через хворобу надати відповідну 

довідку. Пропущені заняття відпрацьовувати в визначений викладачем час. 

Студент повинен старанно виконувати завдання, брати активну участь в навчальному процесі. 

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 

наступним співвідношенням: модуль 1 – 50 % семестрової оцінки; модуль 2 – 50% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

http://www.nbuv.gov.ua/
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Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 

Державна служба статистики України URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 

 

https://library.khntusg.com.ua/
http://lib.meta.ua/
http://www.lib.ua-ru.net/
http://zakon3.rada.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/

